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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ                Αριθμός Απόφασης 410 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

18
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 22
ας

 Μαΐου 2024 

--------------------------- 
Στην Πάτρα, σήμερα, την 22

α
 Μαΐου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 18/17-05-

2024, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (38) θέματα της 

ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης - τακτικό μέλος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Τογιοπούλου Αναστασία - τακτικό μέλος, 

5] Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος, 6] Αγγελής Απόστολος - αναπληρωματικό μέλος 

και 7] Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος. 

Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, 

Σίμου Αικατερίνη - τακτικό μέλος και Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, δεν προσήλθαν 

στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  
………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (29) θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Δημιουργία σταθμού πληρωμής με ενσύρματο τερματικό POS στο Τμήμα Ελέγχου 

Κοινοχρήστων Χώρων της Δ/νσης Διαχείρισης Προσόδων & Δημ. Περιουσίας, 

Παντανάσσης 30, 1
ος

 όροφος, προκειμένου για την πληρωμή μόνο των εισιτηρίων της εκ 

Περιτροπής Στάθμευσης από τους καταστηματάρχες που τα διαθέτουν», (σχετικό 

εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, 

Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών 

(Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου - Δ/νση Διαχείρισης Προσόδων 

και Δημοτικής Περιουσίας -Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων- με αριθ. 6068/14-

05-2024 και σχετικό διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου - με αριθ. 6128/15-05-

2024), η οποία έχει ως εξής: -Προς τον κ. Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής – Ενταύθα 

- Σχετικά:- 1) Το με αρ. εσωτ. αλλ. 1900/13-02-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου κ. 

Πλέσσα περί δημιουργίας σταθμού πληρωμής με τη χρήση POS- 2) Η με αρ. εσωτ. αλλ. 

2151/22-02-2024 απόφαση Δημάρχου περί έγκρισης δημιουργίας σταθμού πληρωμής με 

τη χρήση POS- Έχοντας υπόψη:- 1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α
) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 

Καλλικράτης»,- 2. Το με αρ. εσωτ. αλλ. 1900/13-02-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου κ. 

Πλέσσα περί ανάγκης δημιουργίας σταθμού πληρωμής στο Τμήμα Ελέγχου 

Κοινοχρήστων Χώρων, Παντανάσσης 30,- 3.Η με αρ. εσωτ. αλλ. 2151/22-02-2024 

απόφαση Δημάρχου περί έγκρισης δημιουργίας σταθμού πληρωμής με τη χρήση POS 

στο Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων, Παντανάσσης 30.- Όπως είναι γνωστό , οι 

υπηρεσίες του  Δήμου Πατρέων μεταφέρθηκαν από το Φεβρουάριο του 2024 σε νέο 

χώρο στο Παλαιό Αρσάκειο, επί της οδού Μαιζώνος 19.- Το Τμήμα Ελέγχου 
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Κοινοχρήστων Χώρων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής 

Περιουσίας όμως, για πρακτικούς λόγους, παρέμεινε στην παλιά του διεύθυνση επί της 

Παντανάσσης 30, 1ος όροφος.- Το Τμήμα είναι επιφορτισμένο και με την χορήγηση 

εισιτηρίων (ξυστές κάρτες) στάθμευσης στους καταστηματάρχες που τα διαθέτουν.- 

Όμως, επειδή η υπηρεσία του Ταμείου έχει μεταφερθεί στο νέο πλέον Δημαρχείο στο 

Παλαιό Αρσάκειο, υπάρχει δυσκολία ως προς τους διαθέτες, στο να μεταβαίνουν στο ένα 

κτίριο για να τους χορηγηθούν τα εισιτήρια και στο άλλο για να τα πληρώσουν.- Για το 

λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η δημιουργία σταθμού πληρωμής στο κτίριο της 

Παντανάσσης 30 όπου στεγάζεται το Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων για την 

πληρωμή μόνο των ξυστών καρτών από τους διαθέτες.- Απαραίτητες άμεσες ενέργειες 

για το σκοπό αυτό είναι:-*Η έγκριση δημιουργίας σταθμού πληρωμής στο Τμήμα 

Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων, Παντανάσσης 30-*Η προμήθεια και εγκατάσταση 

ενσύρματου τερματικού POS-*Η σύνδεσή του με τον συνεργαζόμενο τραπεζικό 

λογαριασμό του Δήμου Πατρέων στην Alpha  Bank.- Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω 

παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα τη λήψη απόφασης για:- 1. Tη δημιουργία 

σταθμού πληρωμής με ενσύρματο τερματικό. Το ενσύρματο αυτό POS θα συνδεθεί με 

τον τραπεζικό λογαριασμό GR3901405300530002002026233 του Δήμου Πατρέων που 

τηρεί στην ALPHA BANK και θα παραληφθεί από τον Προϊστάμενο του Τμήματος 

Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων κ. Χρήστο Καλογερή. - 2. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος, 

νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου, για την υπογραφή κάθε σχετικού  εγγράφου που εκ του 

νόμου προβλέπεται για το σκοπό αυτό.- Επισυνάπτονται τα σχετικά δικαιολογητικά.– Ο 

Αντ/ρχος Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, 

Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας 

και Εσωτερικού Ελέγχου, κ. Πλέσσας Διονύσιος».- 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την 

εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Το άρθρο 26 του ν.5056/2023 

2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 

3. Το με αρ. εσωτ. αλλ. 1900/13-02-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου κ. Πλέσσα 

Διονυσίου, περί ανάγκης δημιουργίας σταθμού πληρωμής στο Τμήμα Ελέγχου 

Κοινοχρήστων Χώρων, Παντανάσσης 30 

4. Την με αρ. εσωτ. αλλ. 2151/22-02-2024 απόφαση Δημάρχου, περί έγκρισης 

δημιουργίας σταθμού πληρωμής με τη χρήση POS στο Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων 

Χώρων, Παντανάσσης 30 

 

Αναλυτικά: 

Οι υπηρεσίες του Δήμου Πατρέων μεταφέρθηκαν από το Φεβρουάριο του 2024 σε 

νέο χώρο στο Παλαιό Αρσάκειο, επί της οδού Μαιζώνος 19. 

Το Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων της Διεύθυνσης Διαχείρισης 

Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας όμως, για πρακτικούς λόγους, παρέμεινε στην 

παλιά του διεύθυνση επί της Παντανάσσης 30, 1
ος

 όροφος. 

Το Τμήμα είναι επιφορτισμένο και με την χορήγηση εισιτηρίων (ξυστές κάρτες) 

στάθμευσης στους καταστηματάρχες που τα διαθέτουν.  
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Όμως, επειδή η υπηρεσία του Ταμείου έχει μεταφερθεί στο νέο πλέον Δημαρχείο 

στο Παλαιό Αρσάκειο, υπάρχει δυσκολία ως προς τους διαθέτες, στο να μεταβαίνουν στο 

ένα κτίριο για να τους χορηγηθούν τα εισιτήρια και στο άλλο για να τα πληρώσουν. 

Για το λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η δημιουργία σταθμού πληρωμής στο κτίριο 

της Παντανάσσης 30, όπου στεγάζεται το Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων, για 

την πληρωμή μόνο των ξυστών καρτών από τους διαθέτες.  

Απαραίτητες άμεσες ενέργειες για το σκοπό αυτό είναι: 

 Η έγκριση δημιουργίας σταθμού πληρωμής στο Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων 

Χώρων, Παντανάσσης 30  

 Η προμήθεια και εγκατάσταση ενσύρματου τερματικού POS  

 Η σύνδεσή του με το συνεργαζόμενο τραπεζικό λογαριασμό του Δήμου Πατρέων 

στην Alpha Bank. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή, 

 

1) Εγκρίνει τη δημιουργία σταθμού πληρωμής με ενσύρματο τερματικό POS στο 

Τμήμα Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων της Δ/νσης Διαχείρισης Προσόδων & Δημ. 

Περιουσίας, Παντανάσσης 30, 1
ος

 όροφος, προκειμένου για την πληρωμή μόνο των 

εισιτηρίων της εκ Περιτροπής Στάθμευσης από τους καταστηματάρχες που τα διαθέτουν. 

           Το ενσύρματο αυτό POS θα συνδεθεί με τον τραπεζικό λογαριασμό 

GR3901405300530002002026233 του Δήμου Πατρέων που τηρεί στην ALPHA BANK 

και θα παραληφθεί από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Ελέγχου Κοινοχρήστων Χώρων, 

κ. Χρήστο Καλογερή. 

 

2) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πατρέων, κ. Κώστα Πελετίδη, νόμιμο εκπρόσωπο 

του Δήμου, για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου που εκ του νόμου προβλέπεται 

για το σκοπό αυτό. 
 

 
                  Ο Πρόεδρος                        Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ   

 

 

 

 

 

 
 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
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